

第二批湖南省华侨文化交流基地确定

唐群英故居和船山文化园入围

■通讯员 唐立谷

本报讯 7月28日,从省城长沙传来喜讯:衡山县唐群英故居和衡阳市船山文化园被省侨联确定为第二批湖南省华侨文化交流基地。

据悉,根据湖南省侨联《湖南省华侨文化交流基地管理办法》,并经省侨联党组会议研究,确认田汉

大剧院等33家机构、单位为第二批湖南省华侨文化交流基地。衡山县唐群英故居、衡阳县船山文化园成功入围。

位于衡山县新桥镇黄泥村都富组的唐群英故居,现为省级文物保护单位、爱国主义教育基地、红色旅游景点和衡阳市统战文化基地,2019年唐群英故居被批准为3A级旅游景区。明年12

月8日,将迎来唐群英诞辰150周年纪念日。

衡阳县船山文化园距王船山故居湘西草堂约200米,含船山文化广场、船山雕像、船山文化陈列馆(含文化讲堂)、游客服务中心、文化长廊、牌楼、夫之台与夫之亭及周边田园景观栈道等配套工程。2019年10月30日,在王船山诞辰400周年之际,该园正式开园。

18艘涉渔“三无”船舶被销毁

我市开展集中销毁禁捕渔具活动

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 7月28日上午,我市在白沙洲工业园区大园队砂石场举行集中销毁禁捕渔具活动。

当日,市农业综合行政执法支队和市公安局环食药支队相关负责人一起点火销毁禁捕渔具,大型挖掘机现场砸毁查获的涉渔“三无”船舶,铁制或不锈钢制的涉渔“三无”船舶予以现场切割,电瓶、升压机、发动机等禁用渔具设备,由专业人员现场予以拆解回收处理。

此次集中销毁禁捕渔具活动,共销毁1004副、长6300米的禁用网具,434套电鱼工具和18艘涉渔“三无”船舶,对广大群众起到了良好的警示和教育作用,充分展现了我市严厉打击非法捕捞的坚定决心。



大型挖掘机砸毁禁捕渔具

学宫苑桃子遭无礼采摘

园林专家建议,景观桃是供人观赏的,应谨慎食用



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,有市民向本报新闻热线8611110反映,湘江风光带学宫苑内的桃树挂果成熟,一些人偷偷采摘,品尝发觉不好吃,随手扔弃,不仅桃树“破相”,而且影响了当地的环境卫生。

28日下午,在学宫苑南侧麻石护栏旁,记者看见一名头戴白色帽子的男子正操持长柄网兜采摘树上的桃子,然后将采摘到手的桃子放入身旁的黑色塑料袋内。负责附近路段清扫的一位环卫工人告诉记者,一些人经常来此偷采桃子,草坪及墙角随处可见被扔弃的桃子,除了桃子,还有成堆树枝。对此,园林专家称,栽种在公园景区及风光带绿化的桃树属于观花观果的绿化景观树,由于喷施农药杀虫灭害,食用有风险。

全面排查农用拖拉机安全隐患

雁峰交警联合农机部门开展专项整治

■本报记者 姚永军
通讯员 李少蓉

本报讯 为有效预防和减少农用拖拉机交通违法行为,7月28日,雁峰交警大队联合市农业综合行政执法支队、雁峰区农业农村局等部门开展农用拖拉机违法行为专项整治行动。

下午,雁峰交警与联合执法人员在辖区白沙大道、南三环等重点路段检查过往农用拖拉机,全面排查农用拖拉机安全隐患,重点整治农用拖拉机违法载人、无牌上路行驶、无证驾驶、逾期未检验、超

载等交通违法行为。联合执法人员对过往农用拖拉机驾驶人的驾驶证、行驶证和车辆运行情况进行了细致检查,并对存在无证驾驶、违法载人、逾期未检验等交通违法行为的驾驶人进行了现场处罚。此次行动共检查农用拖拉机20余辆,暂扣违法拖拉机2辆,查获无证驾驶1起、逾期未年检1起、违法载人2起。

雁峰交警将联合农机部门进一步督促农用拖拉机驾驶人落实安全管理措施,建立农用拖拉机交通安全整治长效机制,全面推动辖区农用拖拉机安全生产形势持续稳定向好。



7月28日,蒸湘交警大队联合市生态环境局在辖区衡州大道开展机动车尾气排放超标整治行动。行动中共检查机动车20余辆,发现2辆尾气排放不合格的机动车,民警对2辆违法车辆进行处罚并责令整改。

■本报记者 姚永军
通讯员 庄丽华 摄

向好人学习 传递真善美

银山社区举行新时代文明实践暨“身边好人与道德模范·守初心担使命”交流会

■谢小青 唐蕾

本报讯 7月29日,衡阳国家高新区高岭办事处银山社区举行新时代文明实践暨“身边好人与道德模范·守初心担使命”交流会。唐备战、李征洪、王超三位代表与大家分享、交流助人的经历与感受,从不同角度诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵。

4次跳入湘江中救起4人、2次抢救重大车祸事故伤员5人……全国学习雷锋志愿服务先进个人唐备战讲述了自己20余年来从事志愿服务工作的点点滴滴。“湖南好人”李征洪20年来如一日,默默支助关爱一对无亲无故的盲人夫妇家庭,燃起了盲人夫妇心中温暖的明灯。“衡阳好人”王超在新冠肺炎疫情阻击战中,始终坚守一线,带领社区疫情防控突击队在各小区喷杀消毒,上门入户宣传疫情防控知识,每天忙到晚上10点才回家。

三位身边好人与道德模范带领居民诵读了《衡阳“学好人、做好人、赞好人”倡议书》,他们助人为乐、无私奉献的精神,让在场居民深受感动,大家纷纷表示,要向他们学习,用实际行动传递真善美。



捣毁窝点3个 刑拘10人

蒸湘警方掀起反“电诈”风暴

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 名为谈恋爱、介绍高薪工作,实则实施电信诈骗、非法拘禁。近日,市公安局蒸湘分局出动大批警力在辖区掀起一场反“电诈”风暴,营造对电信网络新型违法犯罪严打、严控、严管声势,摧毁位于城区的3个电信诈骗窝点,查获恶势力犯罪集团成员10人。

7月24日上午,蒸湘北路派出所阳辉桥社区民警在辖区开展清查行动时,发现一民房内聚集多人,可能涉嫌电信诈骗。获悉情况后,分局立即抽调警力与派出所民警组成专案组进行深入调查,迅速摸清了该犯罪窝点的人员数量、组织架构等情况。

7月24日下午,专案组经过秘密踩点、伏击布控,开展收网行动,于蒸湘区阳辉桥小区、立新15巷、雁峰区岳屏公园南门三处窝点,现场抓获涉嫌电信诈骗的犯罪嫌疑人杨某等10人。

经审讯,犯罪嫌疑人杨某(男,22岁,河北人)、吴某富(男,26岁,贵州人)、石某羽(男,22岁,贵州毕节人)、武某彪(男,22岁,云南昭通人)等人利用网络聊天软件、电话等方式,按照提前准备的话术,以谈恋爱、介绍高薪工作为名获取受害人信任,实施进一步诈骗。受害人被骗至窝点后,通过没收手机、语言威胁、控制人身自由等手段逼迫被害人入伙,继续欺骗其他受害人,实施电信诈骗、非法拘禁。

目前,杨某等10名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

